



## 市区专版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局  
东城区教育局  
开发区法制与社会服务局  
示范区社会事务管理中心  
联合主办

### 梦

市健康路小学 四(7)班 张芊墨

世界上，  
有许多的梦，  
它们能够带来欢喜，  
在梦里旅行一次很有意义。

在每一个梦里，  
都藏着一个奥秘。  
梦能帮你解决，  
世界上很多问题。

在每一个梦里，  
都有一个小精灵，  
她既可爱又调皮，  
她会带你梦里旅行。

在每一个梦里，  
都有人们留下的足迹。  
完成了这次旅行，  
你会知道许多道理。

如果今天没有梦，也不要着急，  
它肯定会在下一站等你。  
等你又想来一次旅行，  
它就会主动来找你。

梦非常的聪明，  
它能知道你一天发生的事情。  
等你陷入美丽的梦境，  
它就会让事情重新演习。  
(辅导老师 张爱洁)

### 夕阳无限好



市南海街小学 四(9)班 王茗朔  
(辅导老师 王美娇)

## 有你,真好

市文化街小学 六(3)班 张靖晗

缘分很奇妙，世界大而茫茫，我在这平平无奇的年纪遇见了你，我们一起玩耍、一起学习……正是因为你的出现，让我觉得，有你，真好！

时间的齿轮往回转了几圈，回到了2015年的那个秋天。刚刚上学前班的我，对一切还都是很陌生，是你愿意主动和我说话。这天，老师要选几位班干部，很荣幸，我们俩都被评选上了。老师告诉我，她要去办公室一趟，让我先管着纪律，可是，第一次当班长的我，手足无措，不知道该怎么管理，我只好硬着头皮上。我看到有说话的同学，我便大声斥责他们“你们几个，不要再说话了，能不能守点纪律！”可是同学们把我的话全当耳旁风。看到同学们的吵闹声越发激烈，我急得像热锅上的蚂蚁，就在这时，老师回来了，她看到乱成一锅粥的班级，顿时火冒三丈，严厉地批评我。我的眼泪在眼眶里直打转，极力克制不让眼泪掉下来。下课铃响了，我跑到楼梯口的角落里，默默地哭泣着，心里满是委屈和自责。这时，你看见了我在角落里哭，赶忙过来，蹲在

我面前，拿出一张纸，给我擦擦眼泪，并问道：“怎么了？”我抽泣地说道：“我没把班级管理好……”你听后摸了摸我的头，微笑着告诉我：“哎呀，没事的，人都有第一次，把学习搞好，同学们佩服你，自然就听你的了，我相信你可以的！”说完，你掏出一块巧克力，递给我，“听说吃甜的心情就会变好哦！”

从那以后，你渐渐成为了我的好朋友，我们无话不说。当我难过的时候你总会做着鬼脸在我面前逗我笑；但我被欺负的时候，你总会为我打抱不平；当我受伤的时候，你总会在第一时间关心我……你笑着说话的声音总传进我的耳中，我甚至想到了你笑着的样子，你的笑容总是很甜，很干净，眉眼间是飞扬的少年气，像鸟雀跳跃在夏日林梢，总能让人跟着明亮起来。

回想起和你在一起的点点滴滴，这不禁让我想到一句话：“有你，真好！”人间骄阳正好，风过林梢，彼时我们正当年少。

(辅导老师 申锦奎)

### 春光



市紫云路小学 三(1)班 许雨茵  
(辅导老师 耿玉淑)

## 神舟归来 英雄凯旋

市建设路小学 四(1)班 张海瑞

4月16日，神舟十三号载人飞船返回舱带着红白相间的大伞翩然于天际，在全世界人民的瞩目下，稳稳地降落在东风着陆场，将出差太空半年之久的航天员翟志刚、王亚平、叶光富送回阔别已久的祖国大地。他们圆满完成了祖国交给的任务，凯旋而归。

这一刻，作为一名中国人，激动之情无以言表，只一句发自肺腑：欢迎英雄凯旋回家！

回顾1991年神舟一号发射成功，到2021年中国空间站首批航天员进入太空，再到今天航天员入住太空180多天的浴火凯旋。我们中国人在太空安家的愿望正在一步步实现。

中国航天事业的每一次发射、每一次成功、每一次超越，都向世界人

民展现了我们从无到有、从有到优、从地球到太空的实现。这一过程看似短暂，却令人刻骨铭心。

唐僧取经九九八十一难，航天英雄们在失重的太空工作生活上百个日日夜夜所经历的艰辛，岂止是九九八十一难可以说！在他们背后又有多少个为航天事业夜以继日的默默无闻贡献的英雄们的付出。台上十分钟，台下十年功。这一百八十多个日日夜夜背后，又是多少个日日夜夜的反复计算、研究、实验、实践……我们见证了英雄们的光辉时刻，也能感受到千千万万航天英雄们的呕心沥血。

神舟归来，英雄凯旋！我们以你们为傲，以你们为榜样，时刻鞭策自己勤奋刻苦，努力成为下一个你们！  
(辅导老师 顾周旭)

## 灞陵公园游记

市古槐街小学 三(4)班 安稳

假期里，我和妈妈来到了灞陵公园，灞陵公园很大很大，是关羽辞别曹操，曹操送别关羽的地方。

我们看见了我语文书上的《曹操称象》，我很开心，虽然只是雕像，但我好像看见真的曹冲在称象。那只象又高又大，腿像四根柱子，耳朵像两把大蒲扇，鼻子又粗又长，身子像一面墙，尾巴像一根草绳。

望梅桥出自“望梅止渴”这个成语，桥下的河水非常清澈。从前曹操和刘备在青梅亭饮酒，刘备说曹操很牛，曹操却说“牛的人不光是我，你也是”。刘备吓了一跳，因为刘备没有想到曹操知道他很牛，这时，打了一声雷，刘备说：“是雷把我吓得了。”这个故事就是非常有名的“青梅煮酒论英雄”。

还有灞陵桥关羽挑袍处，在这里，曹操追上了关羽，曹操给了关羽赤兔马、袍子、黄金，可是关羽收了赤兔马、袍子，其他的都没有要，带着嫂嫂去找大哥刘备。

我们又走到一个地方，那里是灞陵桥的原貌，有许多五颜六色的鱼，可惜我没有带东西，没法喂它们。

桃园三结义讲的是刘备、关羽、张飞结义的故事，他们都很威风、帅气。

游灞陵公园，我学到了很多知识，我好开心呀！  
(辅导老师 吴瑞平)

## 我的球迷老爸

市十八中附小 五(1)班 徐晨曦

我的爸爸是个名副其实的球迷，无论是足球还是篮球，他都很痴迷。

每当有球赛，爸爸就会早早地坐在沙发上，目不转睛地盯着电视屏幕，等待球赛开播。球赛开播后，爸爸一会儿把眼睛瞪得又大又圆，一会儿又皱起眉，眼睛眯成一条线。“好球！加油！”喝彩声不时传过来。光嘴上喊“加油”还不够，爸爸有时还从沙发上蹿起来，抬起右脚，来一个倾斜90度的精彩射门动作。他这副模样，常常逗得我和妈妈哈哈大笑。

有一次妈妈炒菜，家里没油了。妈妈让爸爸去楼下的超市买油。妈妈把一切准备工作做好，就坐在沙发上等着爸爸回来。左等右等，还是看不到爸爸的身影。怪了，我们家到超市只有十分钟的路程，早应该回来了。打电话，也没人接，妈妈就让我下楼看看。

我下了楼，路过小区广场时，看到那里人很多。走近一看，原来，这里正在举行球赛。我正要继续往前走，“好一个三分球，厉害！”熟悉的喝彩声传过来，我顺着声音，看到了我的球迷老爸。他的眼睛紧紧地盯着篮球，脸涨得通红，嘴里不时地喊着“快，快传球！”我来到爸爸身边，看到他两手空空，哪里有什么油啊！我喊了几声爸爸，他无动于衷。我又拉拉他的衣角，他扭头看是我，赶紧转过头去，气得我大声问他：“你买的油在哪里？”他这才露出一副醒悟的样子，拍拍头，然后不好意思地说：“我一看见球赛就忘了这事，好女儿，你跑一趟球赛马上就结束了。”

这就是我的球迷老爸，一看球赛就会乐在其中，醉在其中。  
(辅导老师 王潇)